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" A
3akioyeHume

e YBENuMYeHne pacTarmBatoLLen CUbl NPUBOAUT K pa3BopavYnBaHUIO
rmobynbl. B Teopun cpegHero nonst 3To ckadykoobpasHbIn rnepexoa,

6e3 NPOMEXYTOYHOro COCTOSIHUSA «rofioBacTuKay, y4eT rykTyaunm
NPUBOOUT K «pPas3MbITUIO» CKayka.

e C yBenuyeHunem N n/vinu y :

v YBENUYMBAETCA 3HaYeHUe KpUTUYECKOW CUmbl £, (NonoXxeHve
TOYKN nepexoaa)

v/ pa3Mep CKaydka B pacCToAHUKN MexXay KOHUaMu B TOYKe
nepexoga yBesindinBaeTcA

e C yBenuyeHuem x n/ nnn N pasnunuusa mexay pesynsratamu CCII,
TCI n ®T ymeHbLLaOTCA



